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PRIJEMNI ISPIT 1Z MATEMATIKE ZA UPIS NA ELEKTROTEHNICKI FAKULTET

Sifra zadataka: | 12151

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Zadaci 1-2 vrede po 3 poena, zadaci 3-7 vrede po 4 poena, zadaci 8-13
vrede po 5 poena, zadaci 14-18 vrede po 6 poena i zadaci 19-20 po 7 poena. Pogresan odgovor donosi —10%
od broja poena predvidenih za tacan odgovor. Zaokruzivanje N ne donosi ni pozitivne ni negativne poene. U
slu¢aju zaokruzivanja vise od jednog odgovora, kao i nezaokruzivanja nijednog odgovora, dobija se —1 poen.

1. Akoje k € Zi0,0010101 - 10 > 1001, koja je najmanja moguéa vrednost za k?
(A) —6 (B) 5 (C) =5 (D)| 6 (E) 0 (N) Ne znam

2. Najkrace rastojanje izmedu pravih v2z +y = 11 2z + v/2y = 3v/2 jednako je:
2 V6
(A) 2 (B) vV2-1 () 0 3V3 ) 5 (N) Ne znam

3. Ako su i x5 reSenja kvadratne jednacine 22 + x4+ 1 = 0, tada su y; = axy + 22 i y2 = 21 +azz, (a € R),
reSenja kvadratne jednacine:

(A) ¥+@+1)y—a’+a+1=0 B) 2+ (a>+1)y+1=0
O] V*+(@+Dy+a>—a+1=0 (D) y2+(a2+1)y+a2—a+1:0
(E) nijedan od ponudenih odgovora (N) Ne znam
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4. Ako je k € R, i = —1, tada je moduo kompleksnog broja (1
jednako:

g (B) 0 (C)

5. Ako za dijagonale romba vaZi jednakost d; = (2 — \/§) ds, tada je oStar ugao romba jednak:

(D) ~3 (E) 3 (N) Ne znam

W =

(A) 15° (B)| 30° (C) 45° (D) 60° (E) 22,5° (N) Ne znam

6. Prav valjak i prava kupa imaju zajednicku osnovu. Vrh kupe je centar druge osnove valjka. Ako je odnos
visine valjka i izvodnice kupe 4:5, tada je odnos povrSina valjka i kupe jednak:

(A) 3:2 (B) 7:5 (C) 4:3 (D) 8:5 (E)| 7:4 (N) Ne znam

7. Akojea=0,1%06=0,2%%1c=0,3% tada je:

(A) b<e<a (B) a<b<ec (C) b<a<ce D) c<b<a (E) c<a<b (N) Ne znam
U 3 4. 7 . . . x  br .
8. Znajudi da je cos (:c — 2) =-5i3 < x < 7, tada je vrednost izraza sin 5 cos -5 jednaka:
38 82 4
(A) 152 o (©) = (D) 1 (E) —1 (N) Ne znam

9. Broj realnih refenja jednacine f (z) + f (f (z)) = z, gde je f (z) = |z| + a, a > 0, jednak je:

(A) 1 B)] o (C) 2 (D) 3 (E) 4 (N) Ne znam

10. Akoje A= ((log2 3)? — (log, 6)° — (log, 12)° + (log, 24)3), tada je vrednost izraza 2“4 jednaka:

| =

(A) 1 (B) 36 )] 72 (D) 144 (E) 64 (N) Ne znam



11. Ukupan broj parova celih brojeva (z,y) takvih da vazi |22 — 22| —y < L iy + |z — 1| <2 je:

(A) 0 (B) 2 (C) 1 (D) 4 ®)] 3 (N) Ne znam

14
12. Akoseznada r binomnog koeficijenta tre¢eg ¢lana, binomni koeficijent ¢etvrtog ¢lana i binomni koeficijent

1 n

petog ¢lana u razvoju binoma <{°/§ + \f) (n € N, z > 0), ¢ine geometrijsku progresiju, tada je binomni
X

koeficijent uz /= jednak:

(A) 1 (B) 48 (©)] 84 (D) 5 (E) 21 (N) Ne znam

13. Ako je N broj Sestocifrenih brojeva koji u svom zapisu sadrze cifru 1 bar na jednom mestu, tada N pripada

intervalu:
(A) [10°,2-10%) (B) [2-10°,3-10°)
(C) [3-10°,4-10°) [4-10%,5 - 10°)
(E) [5-10°,6-10°) (N) Ne znam

14. Data je aritmeticka progresija a1, as, . . . ¢ija je razlika d = 1, a zbir prvih 98 ¢lanova a; +as+- - - +agg = 137.
Tada je zbir ag + a4 + ag + - - - + ags jednak:

(A) 88 (B)| 93 (C) 103 (D) 127 (E) 141 (N) Ne znam

15. Skup svih realnih vrednosti z za koje vaZi nejednakost }43’” —2frF2 37+l 4 90 . 127 . 3’”‘ > 8.6 (8’”_1 +67)
je oblika (za neke realne brojeve a, b, ¢ i d takve da je —co < a <b < c¢<d < +00):

[(A)] (=00, Ub,c] U[d, +0) (B) (—o00,a) U (d, +00)
(C) (a> b) U {C} (D) (_007 a) U [b7 C)
(E) (—o0,a]U (b,c) (N) Ne znam

16. Broj parova (p,q), p,q € R takvih da je polinom x* + pz? + ¢ deljiv polinomom z2 + px + ¢, jednak je:
(A) 0 (B) 2 ) 1 (D) 4 ®)] 5 (N) Ne znam

)
17. U jednakokrakom trouglu ABC je AB = BC =b, AC =ai £ABC = 20°. Tada je izraz Z—z + - jednak:

(A) 1 (B) 2 ©)] 3 (D) g (E) (N) Ne znam

N | Ot

18. Tangenta krive y = e~ (z > —1), sefe koordinatne ose u tatkama A i B. Ako je O koordinatni pocetak,
maksimalna povr§ina trougla OAB iznosi:

(A) ! (B) E (C) 3 (D) e (E) 2e (N) Ne znam

19. Jedno od realnih resenja jednacine log,, , sinz = 4 log,, , cos x pripada intervalu:
s T T T T o
— —, = — = -, = E) |— N) N
@ (0.5 &3 © G35 ® (53) (E) [6’7T) (N) Ne znam

r++/3 N s
VZ+Vz+Vv3  Jr—Vaz—3

(A)| [V3,2v3) (B) (2v3,3V3) (C) [3V/3,6) (D) [6,8) (E) 0 (N) Ne znam

20. Sva realna resenja jednacine z nalaze se u skupu:



